明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第736期 | 2024年12月7日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念"法轮大法好"患脑血栓老太痊愈

坐的是谁啊?"大妹子眉头一皱, 叹了一口气说:"唉!那是我妈, 她不能自理,不会说话,也不能走 路。把她留在家里我不放心,出门 卖菜都得带着她。"

我来到车前,看到驾驶室里坐着一位七十多岁花白头发的农村老太太,只见她目光痴呆,两眼直勾勾的。我拿出一个真相护身符挂坠,对她说: "老太太,送给你一个真相护身符,上面有'法轮大法好,真善忍好',你常念身体就会好起来。"我给她挂到脖子上。老太太一只手抓住挂坠小心翼翼地抚摸,看来她心里明白,只是表达不出来。

我回过头对大妹子说: "你妈 好象心里明白,就是说不出来,你 帮着她念吧。你妈身体好了,你就



不用出门带着了,她在家里还能给你看门,这样多好啊!"我给她举了诚念"法轮大法好,真善忍好" 祛病健身的神奇事例。大妹子不住地点头答应了。

过了半个月,我们又来到大 集,我和老伴都忙着找有缘人讲真 相。这时就听到有人朝我喊:"大 姨,可看到你们啦。"我一看是那 位买葱的大妹子。我赶快问她: "大妹子,你妈怎么样了?"大妹 子真是喜出望外,说:"大姨,俺 就是想给你们说说,我妈现在能说 简单的话了,还能慢慢地走路了。 我们出门不用带她出来了。没想到 光念念'法轮大法好,真善忍 好',还真管事哩。"

我说:"大妹子,你让她继续 诚心敬念,比打针吃药都好的快。 她身体好了还能给你们帮忙多好啊。"大妹子笑着说:"好!让我妈继续念。"

一晃过了一个月, 我们在大集上又看到卖 葱的大妹子,不等我问 她母亲的身体恢复的情 况,她就迫不及待高兴 地说:"大姨,我妈每 天都念'法轮大法好, 真善忍好'。现在不用

管她了,她能自己照顾自己,还能上街去玩玩了。"我也高兴说: "太好了,新年快到了,送给你新年台历,祝你母亲早日康复。"大妹子一个劲儿地说:"大姨,谢谢!您真是好人啊!"

转眼半年过去了,我和卖葱的大妹子真有缘,在大集上再次相逢。大妹子无比激动地说:"大姨,我妈现在恢复得可好了!家里的什么活都能干了,不用我管了。俺家的人都说:'法轮功也太神奇了,比打针吃药都强,咱都来念'法轮大法好,真善忍好'。"

卖葱大妹子和家人亲眼见证了 老太太诚念"法轮大法好,真善忍 好",脑血栓竟然奇迹般地消失 了,身体完全恢复了。◇

文/中国大陆大法弟子

您知道吗?

法轮功,又称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善,要求修炼者从做好人做起,按照"真善忍"标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身,还能使人变得诚实,善良,宽容,平和。法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



哈尔滨市法轮功学员佟明宇、刘淑文被绑架

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)哈尔滨市双城区法轮功学员佟明宇,十一月二十日上午八点多钟,在同修家被不法警察绑架。九点多钟双城区永治派出所(原战前派出所)、社区、高家窝棚村屯一共七、八个人到佟明宇家非法搜查,抢走佟明宇给补课班打印卷子的打印机、电脑还有优盘。被绑架的法轮功学员还有刘淑文。

佟明宇现在被非法关押在双城 区看守所,目前正在绝食反迫害。

佟明宇,42岁,毕业于黑龙 江省齐齐哈尔师范学院中文系,他 从小得一种严重胃病,经医生诊断 为反流性胃炎,吃啥吐啥,多方医 治无效,被病折磨得非常痛苦。上 中学时,他看到公园、街道、学校 到处都是炼法轮功的,就跟着学起 法轮功,身体很快恢复健康。他大 学毕业后在北京中小学教材编辑部 审批稿件处工作。

二零一七年六月二十五日,佟 明宇在北京市昌平区马池口镇百泉 园小区,被昌平区马池口派出所警 察绑架构陷、非法判刑三年半,二



零一八年四月二十五日由北京转到 泰来监狱,他一直绝食抗议非法关 押。二零一八年八月十七日,佟明 宇被转到齐齐哈尔市冯屯监狱,二 零一九年八月七日又转回泰来监 狱,二零一九年八月佟明宇由泰来 监狱医院转到省监狱管理局所属新 康医院(此医院实则是医院性质的 监狱),十一月又回到泰来监狱医 院。

二零一九年八月十七日,泰来 监狱给佟明宇的父母打来电话,告 知佟明宇病危。佟母于八月二十日 从千里之外的双城坐车赶到监狱。 二十一日佟母见到了被监狱拒绝接 见很久的儿子,佟母在见到儿子的 那一刻控制不住自己的情绪,嚎啕 大哭。当时佟明宇是植物人的状 态,母亲呼叫没有反应,不会说 话,不睁眼睛,鼻子插着灌食的管子,只有剩下喘着的一口气,证明他还活着。佟母问儿子身体哪痛?明宇一句话都不能说,只是眼角流出一点泪水。在一旁看着的狱警还讽刺说:"还有一点情感。"佟母找到狱政科雄德会,要求做保外就医,雄德会回答说:"死了都不能做保外,因为他炼法轮功,绝食自残,上边有规定。"

黑龙江哈尔滨法轮功学员孙凤 先被骚扰

哈尔滨法轮功学员孙凤先于 12月3日接到片区民警电话,该 人自称姓王。他问孙凤先还信法轮 功吗?孙和善对他讲法轮功教人向 善、信仰真、善、忍,对社会、对 他人无任何危害。王某说:你信这 个是违法的。孙凤先跟他讲真相, 说在中国炼法轮功合法,而且大法 洪传世界,唯独中国反对,想想为 什么?希望他能够了解一下。最后 王说就是问问。然后走了。





法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相

反, 《宪法》保障中国公民的 信仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下,是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律,也找不到任何一部法 律说法轮功违法。 "邪教"之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了"天安门自焚"等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共"假恶斗"的本质。◇

你问我答

有人可能不明白: 法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相? 因为法轮功是教人向善的高德大法,中共对法轮功的一切镇压理由都是借口,中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓,却用老百姓的血汗钱来镇压一群按"真善忍"做好人的百姓,这能行吗? 三尺头上有神灵,对信神的人的迫害已经让天怒人怨,现在各种天灾人祸频频降临,天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡,所以才发真相资料,揭露中共的谎言,让人们从谎言中走出来,从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。◇